

Priatelja cyklisti,

opäť vám prinášame newsletter zameraný iba na jedny preteky, **3. júna** sa koná časovka s hromadným štartom **Glocknerkönig**. Prekonanie tohto známeho stúpania z mestečka Bruck an der Großglocknerstraße až pod vrchol najvyššej rakúskej hory Großglockner patrí medzi „povinné čítanie“ množstva amatérskych cyklistov a pravidelne býva aj v programe profesionálnych pretekov. Trasa classic má dĺžku **27km** (samotné stúpanie je cca. 17km), **1694** nastúpaných metrov a maximálny sklon **12%**. Pomocným motorom do tohto ťažkého kopca je kvantum účastníkov, vďaka ktorým si môžete zaspievať hymnu FC Liverpool You 'll never walk alone :-). Vynaložená námaha je odmenená nádherným výhľadom na okolité zasnežené vrchy, pobyt pred a po pretekoch si môžete spríjemniť napr. oddychom pri neďalekom jazere Zeller See alebo v lyžiarskom stredisku Kaprun. Všetko za predpokladu, že sa vydarí počasie, inak treba počítať s krutými mrazivými podmienkami.



**Pripravujeme pre vás aj  
prekvapenie – približne  
začiatkom apríla na našej  
stránke [www.maratony.eu](http://www.maratony.eu)**

**vylosujeme 4 voľné  
štartovné miesta**

**O začiatku súťaže vás  
budeme včas informovať.**

Pripájame pozvánku od usporiadateľa:

**17. Glocknerkönig 2012 – cyklistická udalosť pre cestných aj horských cyklistov na uzavretej alpskej ceste „Großglockner Hochalpenstraße“.**

Uži si jazdu po voľnej alpskej ceste „**Großglockner Hochalpenstraße**“ bez automobilovej premávky, vychutnaj si dych berúcu horskú panorámu okolo najvyššieho rakúskeho vrchu a v **cieli vo výške 2445m** nad morom ochutnaj čerstvo upečenú domácu špecialitu „Kaiserschmarrn“.

Extra pre toto podujatie bude táto „alpská cesta snov“ uzavretá pre akúkoľvek automobilovú premávku. Skoro **3000 účastníkov** využíva tento deň a mení ho na svoj vlastný mimoriadny zážitok. Profesionáli poľujú na **rekord trasy 1:15:15** a „labužníci“ sa tešia na dych vyrážajúci výhľad, ktorý sa im po 4 hodinách jazdy naskytne v cieli.

Prihlasovanie na stránke [www.glocknerkoenig.com](http://www.glocknerkoenig.com). Tešíme sa na Tvoju účasť.

**Sledujte aj aktuálny na našej stránke  
alebo sa pridajte medzi našich priateľov na**

